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פרופ׳ יאשה גרובמן הוא אדריכל  וחוקר. גרובמן כיהן כדיקן הפקולטה לארכיטקטורה ובינוי ערים בטכניון בין השנים 2019-2023. 

גרובמן משלב מחקר אקדמי ויישומי המתמקד בעיצוב מבוסס ביצועים, אדריכלות בת קיימא וייצור מבוסס מחשב באמצעות קבוצת המחקר T_CODE אותה הוא מוביל. במסגרת מחקריו מפותחות כיום, בין השאר, שיטות לעיצוב חזיתות מבנים המשלבות שימוש ע״י בני אדם ומינים אחרים, דרכים להערכה אמפירית של תחושות בחללי מבנים, שיטות חדשות ליצירת תקרות המבוססות על עקרון נעילה טופולוגית ושימוש בתפטיר פטריות באדריכלות ועיצוב תעשייתי. גרובמן פרסם מספר ספרים וכ90 מאמרים בעיתונות מקצועית ואקדמית בארץ ובעולם. 
גרובמן פועל כאדריכל במסגרת משרד גרובמן אדריכלים. הוא זכה במספר פרסים ותחרויות אדריכליות על עבודתו וביניהם פרס פרוייקט השנה של אדריכלות ישראלית על תכנון מבנה הפקולטה לעבודה סוציאלית והבניין למעורבות חברתית באוניברסיטת בן גוריון (2009), פרס יולי עופר על קידום האדריכלות (2009) ופרס ראשון בתחרות האדריכלים לתיכנון הבנין הירוק של בית הספר פורטר ללימודי הסביבה.
במסגרת פעילותו הציבורית אצר ועיצב גרובמן מספר תערוכות אדריכלות בינלאומיות ובניהן התערוכה "גבולות רכים" בגלריה של עמותת האדריכלים, תערוכת "פרפורמליזם" במוזיאון תל אביב ותערוכת "5 רגעים", תערוכת הפתיחה של אגף האדריכלות בבנין החדש של מוזיאון תל אביב לאמנות. גרובמן פועל לחיזוק מעמד האדריכלות בארץ במסגרת ועדות מקצועיות, שיפוט בתחרויות אדריכלים והרצאות ציבוריות המציגות את השינוי הטכנולוגי העובר על הדיסציפלינה במאה 21 והשלכותיו החברתיות.
גרובמן בוגר המחלקה לארכיטקטורה בבצלאל (1997), בעל תואר שני מה- DRL (Design Research Laboratory) ב Architectural Association בלונדון (2001) ודוקטורט מהטכניון (2008). לאחר סיום הדוקטורט שהה בהרוארד במסגרת השתלמות פוסט דוקטורט. 
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